

И музыкальный сапожок...

Любители народной музыки собрались недавно в Молодежном театре эстрады. Здесь прошел творческий вечер преподавателя кафедры народно-инструментального творчества Белорусского университета культуры Михаила Слизкого, которому исполнилось 60 лет.

Целый вечер на сцене звучали гармони: саратовские, тульские, белорусские... А юные музыканты средней школы N 66 сыграли на маленьких гармонях (когда-то серию под названием "Малыш" специально для детей выпускали на Молодечненской фабрике музыкальных инструментов). Продемонстрировали ребята и вовсе необычные экземпляры — гармони размером в мужскую ладонь и в виде... сафьянового сапожка.

Начинал свой жизненный путь ныне известный музыкант кадровым военным. Служил в России, Германии, Польше, Беларуси. Но всегда с ним рядом была гармонь. Их насобирал целых 60. Сейчас все эти инструменты находятся в единственном в республике музее гармоней. Год назад он открылся в университете культуры по инициативе Слизкого.

Алла КАЗАКОВА.